
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   15-11-2019   με   αριθμό   1969   ερώτηση   της   Βουλευτή 
            κας  Μ. ΑΠΑΤΖΙΔΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και οι Υπηρεσίες του έχουν ως πρώτιστο μέλημα την 
εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας στους πολίτες, προϋπόθεση απαραίτητη, αφενός για 
την κοινωνική ευημερία και την οικονομική ανάπτυξη, αφετέρου για την εύρυθμη λειτουργία 
των θεσμών και την προστασία της ίδιας της δημοκρατίας. 

Στην κατεύθυνση αυτή κινείται το Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής 2015-2019, 
βάσει του οποίου προβλέπονται δράσεις, οι οποίες, μεταξύ άλλων, εστιάζονται και στη μείωση 
της ζήτησης των ναρκωτικών, όπως επίσης και στην καταπολέμηση της παράνομης διακίνησης 
και εμπορίας αυτών. 

Ειδικότερα, για την καταπολέμηση των ναρκωτικών, η Ελληνική Αστυνομία εφαρμόζει 
Ειδικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, ενώ έχουν δοθεί σχετικές εντολές και οδηγίες στις 
Υπηρεσίες αυτής για περαιτέρω δραστηριοποίηση του προσωπικού τους για την 
αποτελεσματική προστασία των πολιτών από τα ναρκωτικά και τα κυκλώματα που τα 
εμπορεύονται, αλλά και αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Όσον αφορά δε στην αστυνόμευση της περιοχής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Δυτικής Αττικής, έχουν δοθεί από τη Γ.Α.Δ.Α., κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες 
αφενός μεν για την αυξημένη, εμφανή, αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης 
εποχούμενων περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων 
και ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό 
και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από την ως άνω Διεύθυνση Αστυνομίας, έχει 
πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν 
όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές,  
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συλλήψεις, σχηματισμός δικογραφιών, κ.α.), ενώ επισημαίνεται ότι οι δράσεις των οικείων 
αστυνομικών Υπηρεσιών συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό τη διαμόρφωση των 
απαραίτητων συνθηκών ασφαλείας για τους κατοίκους της εν λόγω περιοχής. 

Τέλος, καθίσταται γνωστή η σύσταση και στελέχωση με ικανό αριθμό προσωπικού της 
Υποδιεύθυνσης Επιχειρησιακών Δράσεων Δυτικής Αττικής, στο πλαίσιο εφαρμογής των 
διατάξεων του π.δ/τος 53/2019 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 91), ενδεικτικά δε της δραστηριοποίησης για την 
αντιμετώπιση του εν θέματι φαινομένου, τυγχάνουν τα από 12-07, 15-07, 19-07, 26-07,    
30-08, 31-08, 23-09, 09-10, 17-10 και 19-11 τ.ε. Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης 
Δημοσιογράφων Αττικής. 
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